

卡车狂驰2公里碾轧观看国庆焰火的行人 尼斯恐怖夜84人死亡



据新华社电 当地时间14日22时30分左右，有着“度假天堂”美誉的法国南部旅游城市尼斯，一辆卡车冲入观看国庆焰火的人群肆意碾轧，目前已造成84人死亡、数十人受伤。中国驻法国马赛总领馆表示，目前已知有两名中国公民受伤。

法国总统奥朗德15日凌晨发表电视讲话称，尼斯发生的卡车碾轧人群事件的“恐怖性质”无法否认，法国将继续维持最高警戒水平，全国紧急状态将延长3个月。

据报道，14日晚，当人们聚

集在尼斯海滨英国人漫步大道上等待欣赏国庆日焰火表演时，一名男子驾驶一辆载重19吨的卡车突然冲入人群，一路不断冲撞碾轧行人，并向人群开枪，至少行驶了2公里。从电视画面中看到，地上都是血迹。有媒体称一些民众恐慌地跳入附近的海里躲避。

这名男子还向人群开枪，随后和赶到现场的警方交火，最终被击毙。

警方证实，卡车上发现大量武器和手榴弹。

法新社说，卡车里遗留有疑似袭击者的身份证件。证件显示，袭击者为一名居住在尼斯的31岁突尼斯裔法国人，所驾驶的卡车在袭击发生数天前刚被租赁。

法国当局暂不清楚袭击者是否单独行动，还是有其他同伙。他据信有轻罪前科，但从未被情报部门调查。法国反恐部门已介入调查。

分析人士认为，袭击者选择此时发动袭击，是利用了足球欧洲杯结束后法国安保的“疲惫”和“放松”状态。

我外交部对菲总统愿派特使来华对话表示欢迎

据新华社电 外交部发言人陆慷15日在例行记者会上说，中方对菲律宾总统杜特尔特愿派特使来华对话表示欢迎。

据报道，14日菲律宾总统杜特尔特称，南海仲裁案仲裁庭已经作出裁决，他将委派菲前总统

拉莫斯作为特使赴华，开启双方相关对话。

“中方注意到杜特尔特总统的上述表态。杜特尔特总统就任以来，多次表示愿与中国妥善处理南海问题、恢复双边对话、改善双边关系。”陆慷说。

陆慷表示，中方一直坚持通过双边对话妥善处理有关问题，从未关闭同菲方对话协商的大门。

“只要中菲坚持通过对话协商妥善处理分歧，就一定能够为两国关系开辟美好未来。”陆慷说。

深圳光明新区渣土滑坡事故调查报告公布 建议对深圳市委市政府2名现任负责人 和1名原负责人等49人给予处分

据新华社电 国务院近日批复了广东深圳光明新区渣土受纳场“12·20”特别重大滑坡事故调查报告。国务院调查组认定，这起事故是一起特别重大生产安全责任事故。

2015年12月20日，位于深圳市光明新区的红坳渣土受纳场发生滑坡事故，造成73人死亡，4人下落不明，17人受伤（重伤3人，轻伤14人），33栋建筑物（厂房24栋、宿舍楼3栋、私宅6栋）被损毁、掩埋，90家企业生产受影响。

响，涉及员工4630人。事故造成直接经济损失为8.81亿元。

调查组查明，事故直接原因是：红坳受纳场没有建设有效的导排水系统，受纳场内积水未能导出排泄，致使堆填的渣土含水过饱和，形成底部软弱滑动带；严重超量超高堆填加载，下滑推力逐渐增大、稳定性降低，导致渣土失稳滑出，体积庞大的高势能滑坡体形成了巨大的冲击力，加之事发前险情处置错误，造成重大人员伤亡和财产损失。

调查组对57名相关责任人员提出了处理意见：建议对深圳市委市政府2名现任负责人和1名原负责人等49名责任人员给予党纪政纪处分，其中厅局级11人、县处级27人、科级及以下11人；建议对深圳市委、市政府主要负责人等2名责任人员进行通报批评，对深圳市有关部门的6名责任人员进行诫勉谈话。调查组还建议责成广东省政府向国务院作出深刻检查，责成深圳市委、市政府向广东省委、省政府作出深刻检查。

深圳城管局原局长蒙敬杭等 25名职务犯罪嫌疑人被立案侦查

据新华社电 记者15日从最高人民检察院了解到，检察机关在介入深圳光明新区渣土受纳场“12·20”特别重大滑坡事故调查中，依法对25名涉嫌滥用职权罪、玩忽职守罪、受贿罪和行

贿罪的犯罪嫌疑人立案侦查，并采取了相关强制措施。

2016年1月6日以来，检察机关先后依法对深圳市城市管理局长蒙敬杭，深圳市光明新区党工委委员、管委会副主任陈

敏锋，深圳市规划和国土资源委员会光明管理局局长彭水清等25名犯罪嫌疑人以滥用职权罪、玩忽职守罪、受贿罪和行贿罪立案侦查，并采取了相关强制措施。

2018中国经济“中报”发布

GDP增6.7% CPI涨2.1%

居民人均可支配收入实际增6.5%

据新华社电 国家统计局15日发布数据，经初步核算，上半年国内生产总值(GDP)340637亿元，按可比价格计算，同比增长6.7%。

数据显示，上半年居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.1%，与一季度持平。扣除能源和食品价格影响后，近几个季度核心CPI上涨基本在1.5%-1.6%间小幅波动。

数据显示，上半年全国

居民人均可支配收入11886元，同比名义增长8.7%，扣除价格因素实际增长6.5%。其中城镇居民人均可支配收入16957元，同比名义增长8.0%，扣除价格因素实际增长5.8%；农村居民人均可支配收入6050元，同比名义增长8.9%，扣除价格因素实际增长6.7%。全国居民人均可支配收入中位数10505元，同比名义增长8.3%。

时速420公里！

中国成功进行世界最高速动车交会试验

据新华社电 15日11时20分，两列自主研制的中国标准动车组“金凤凰”和“海豚蓝”在郑(州)徐(州)线上“亲密相会”，分别以420公里的速度交会而行，眨眼之间，乘客一秒飞过117米。这是世界最高速的动车组交会试验，中国标准动车组经受住了“大考”。

中国铁路总公司科技管理部主任周黎告诉记者，7月1日至15日，这两列我国自行设计研制、全面拥有自主知识产权的中国标准动

车组，在郑徐高铁上进行了综合试验，成功实现时速420公里两车交会及重联运行的目标。这是拟运营高铁动车组列车世界上首次实现时速420公里交会和重联运行。

他表示，此次试验进一步验证了中国标准动车组整体技术性能，特别是首次实现了动车组牵引、制动、网络控制系统的全面自主化，表明中国具备设计制造满足世界各国不同需求动车组的能力。

广西左江花山岩画申遗成功



广西宁明县左江花山岩画。新华社发

据新华社电 北京时间15日，在土耳其伊斯坦布尔举行的第40届世界遗产大会上，中国“左江花山岩画文化景观”获准列入《世界遗产名录》。至此，我国世界遗产总数已经达到49处，继续保持世界第二的领先地位。

在中国西南边陲，广西崇左境内广泛分布着典型的热带岩溶地貌，曲折盘旋于群峰之中。公元前5世纪至公元2世纪之间，生息繁衍于此的骆越人在陡峭崖壁绘制岩画，记录了距今

2000年的社会制度、生活场景、祭祀仪式，展现了当地先民的精神世界和社会发展面貌。

今年申报世界文化遗产的左江花山岩画文化景观，位于崇左市宁明县、龙州县、江州区及扶绥县境内，由岩画密集分布的、最具代表性的3个文化景观区域组成，包含38个岩画点，岩画所在的山体和对面的台地以及约105公里左江、明江河段，面积总计6112公顷。